

两地网友接力，为流浪老人寻亲

老人聊城口音，在东营流浪六个月，夜宿公园凉亭

一个“寻亲”的帖子在东营和聊城贴吧传开，一位自称“聊城人”的60多岁老人在东营市河口区仙河镇流浪6个多月，白天捡垃圾，吃捡来的食物，晚上就睡在公园凉亭里。

老人的事情被网友发到网上后，热心网友给她送来帐篷、被褥、衣服和食物，后来又被安置到仙河镇欣海幸福院敬老院。老人精神不好，网友们又开始帮她寻找亲人。

本报记者 郭庆文 王龙 魏菲



住进敬老院的老人在工作人员的帮助下洗头并修剪了头发，慢慢露出了笑容，不再抗拒与人沟通。
本报记者 魏菲 摄

小镇大爱 流浪老人住凉亭，引发网友关注

“在东营市河口区仙河镇，有位老人说是聊城的，神志不是很清醒，夜里住在公园里，吃捡来的食物，有认识的请与本人联系！”近日，聊城吧里的一个帖子引起了网友的关注。根据发帖网友的介绍，老人精神不好，说话含糊，有60多岁，自称是高唐县郭五里村人，说过的名字听发音有三个，分别是：李素英、李从

容、李素珍。老人还称老伴叫李贵武（音），有两个儿子一个女儿，儿子叫李春风（音）。

24日下午2点，记者与发帖网友范先生取得联系。范先生说，大约一周前，仙河镇附近居民发现一位老太太大冷天住在植物园的凉亭里，四面用烂床单围着。有人“五一”前后就见过这位老人，到现在为止，她已经在

仙河镇流浪6个多月了。

“到了冬天下雪，她怎么忍受得了？”看到老人的情况后，一些网友开始发帖号召大家帮助老人。“我本来准备把她接到家里住，交流后发现老人精神有些问题，只好打消了这个念头。”网友崔先生说，23日上午，他带着帆布帐篷和床垫来到公园，帮老人避寒。

爱心传递 敬老院接走老人，网友帮其“搬家”

“在公园住不是长久之计，得先给她找个住处。”网友把情况反映给当地政府。23日中午，仙河镇政府一位工作人员和当地欣海幸福院敬老院的院长侯凤芹来到公园，准备将老人接到敬老院。

“老太太戒备心很重，哄了她好长时间才离开。”敬老院办公室主任胡女士说，因为车辆无法进入公园，网友崔先生直

接背起老人，几位志愿者一旁搀扶。

“我给她吃了一块糖，对她说：‘嫂子，带你去个不冷的地方。’”崔先生是齐河人，今年48岁，他在仙河镇经商多年，当时没有犹豫，直接把老人背了起来。在车上，老太太很紧张，大家不断安慰她。把老人安置好以后，崔先生又返回公园，用电动三轮车把大家捐助的物品运到

敬老院。

“收拾老人东西的时候，我被深深感动了。”崔先生说，老人的家当很多，都是好心人送的：新帐篷一顶，棉床垫两套，新棉被三床，旧被四床，棉絮套两套，新棉服三件，旧的三件。吃的食品更多，有面条、面包、麻花、火烧、馒头、咸鸭蛋、豆奶粉、方便面、火腿肠……简直像个副食店。

寻亲受阻 唯一线索断了，请读者为老人找家

仙河镇副镇长李向彬说，“老人的情况我们已经向区民政局做了汇报，老人在欣海幸福院的支出，由镇上负责，希望能尽快找到老人的家属，对老人和热心的网友都是一个交代。”

经过确认，高唐县鱼丘湖街道办事处辖区确有郭五里村。25日下午，记者将老人的情况反映给高唐县民政局，由于老人名字

含糊，无法进行系统识别。民政局工作人员表示，可以通过敬老院或东营救助站与聊城救助站对接，将老人接过来。

聊城救助站一位负责人表示，一旦确认老人的户籍信息，可以马上接过来，与派出所对接。25日下午5点多，记者联系到鱼丘湖派出所，将老人的照片和目前掌握的情况发给一位杜姓

民警，他表示将与郭五里村的村委会联系，确认老人的身份。25日下午6点50分，当地派出所民警回复，郭五里村进行了排查核实，没有这位老人的信息。

现在当务之急是为老人找到亲属。如果你认识这位老人或者知道她的情况，请拨打本报联系电话15165462912（东营）18365751796（聊城）。

蓝天碧水·不限量

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

碧水蓝天、阳光空气，在莱蒙湖，甚至时间，你都挥霍得起

3997元/m²起墅区洋房，6500元/m²起英伦湖墅

送庭院，享露台，听墅语，闻湖声

HTTP://WWW.ZHQFDC.COM

VIPLINE 0531·8376 7777

项目地址：经十东路 开发商：中国重型汽车集团房地产开发公司 营销代理：齐鲁不动产 整合推广：齐鲁先锋

本广告仅作为参考，不构成正式合同要约，开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权，最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。

重汽地产
REAL ESTATE

